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İNTERNET REKLAM HİZMETLERİNE 

VERGİ TEVKİFATI GETİRİLDİ 
 

 

İnternet ortamında verilen reklam hizmetleri vergi kapsamına alınarak bu hizmeti verenlere 

veya verilmesine aracılık edenlere yapılacak ödemelerden vergi kesintisi yapılacak. 

Uygulama, 1 Ocak 2019 tarihinden itibarıyla hayata geçirilecektir. (19.12.2018 tarih 30630 

sayılı Resmi Gazete ’de yayımlanan 18.12.2018 gün 476 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı) 

 

İnternet üzerinden yapılan reklam için yapılan ödemeler Vergi Usul Kanunu 11. Maddesi 7. 

fıkra kapsamına dahil edilerek tevkifat kapsamına alınmıştır.  Yapılan ödemeler İnternet 

ortamında verilen reklam hizmetlerini ve bu hizmeti veren veya bu hizmeti internet ortamında 

verilmesine aracılık edenlere yapılan ödemeleri kapsamaktadır.   Karar gereğince ödeme 

yapılan kişilerin mükellef olup olmadığına ise bakılmayacaktır. 

 

Tevkifat oranı; hizmeti veren veya aracılık eden; 

 

 Gelir vergisi mükellefi ise %15, 

 Dar mükellef ise %15, 

 Kurumlar vergisi mükellefi ise% 0 

Olarak uygulanacaktır.  

 

Bu düzenlemede maksat daha çok Türkiye’de hizmet veren ancak vergi mükellefiyeti tahsis 

ettirmeyen kurumların vergilendirmesine dönük olarak güvenlik müessesesi olarak getirilmiş 

olduğunu kanatlındayız. Esas olan reklamı veren firma, reklamı yayınlayacak firmaya reklam 

ücretini öderken ödenecek tutardan %15 vergi kesintisi yaparak ödemesi gerekirken 

uygulamada Ülkemizde tevkifat tutarını reklamı veren firma ödemektedir. Bu düzenleme 

reklam veren firmaların maliyetini artıracak.   

 

 

 

SAYGILARIMIZLA,…  

 

 


